
Beogradska berza a.d. Beograd 

 

01/1 br.631/09 
 
Na osnovu člana 136 - 138. Pravila poslovanja Beogradske berze a.d. Beograd (broj: 04/2-
3154/09, u daljem tesktu: Pravila Berze), Direktor Beogradske berze a.d. Beograd (u daljem 
tekstu:Berza), dana 11.3.2009. godine, donosi 
 

REŠENJE 
o privremenoj obustavi trgovanja  

akcijama izdavaoca  
 
I Privremeno se obustavlja trgovanje akcijama Izdavaoca „NOVI GVOŽĐAR A.D. 

KRALJEVO” (u daljem tekstu: Izdavalac): 
• ISIN RSNGVZE52849 
• CFI kod  ESVUFR 
 

II Privremena obustava iz tačke I ovog Rešenja traje do dostavljanja Berzi dokaza o 
sprovedenom postupku usaglašavanja podataka o akcijama Izdavaoca u Centralnom 
registru hartija od vrednosti, saglasno podatku o pravnoj formi Izdavaoca (društvo sa 
ograničenom odgovornošću) registrovanoj u Agenciji za privredne registre, te shodno tome 
isknjižavanja akcija Izdavaoca u Centralnom registru. 

 
Privremena obustava iz prethodnog stava ove tačke traje najduže šest meseci od dana 
donošenja ovog Rešenja.  

 
III Ovo rešenje stupa na snagu i primenjuje se odmah po završetku poslednjeg pojedinačnog 

berzanskog sastanka dana 11.3.2009. godine. 
 
 Nalozi za trgovanje akcijama Izdavaoca uneti u BelexFIX, miruju do dana prestanka 

privremene obustave trgovanja.  
 
 Ovo rešenje objavljuje se na internet stranici Berze. 
 
 Protiv ovog Rešenja može se izjaviti žalba Upravnom odboru Berze u roku od osam dana od 

dana prijema ovog Rešenja, a žalba na rešenje ne odlaže izvršenje rešenja. 
 
 

O b r a z l o ž e n j e 
 

Akcije Izdavaoca iz tačke I ovog Rešenja, Ugovorom (broj Berze: 0302-734/04, od 26.5.2004) 
uključene su na tržište Berze, te je trgovanje istim organizovano metodom preovlađujuće cene. 
Uvidom u javno objavljene podatke Agencije za privredne registre RS o Izdavaocu, konstatovano je 
da je Izdavalac u međuvremenu izvršio promenu pravne forme i organizovao se u formi društva sa 
ograničenom odgovornošću, te da isti shodno navedenom o datom podatku nije obavestio Berzu u 
skladu sa navedenim Ugovorom. Istovremeno, uvidom u javno objavljene podatke Centralnog 
registra konstatovano je da do momenta donošenja ovog Rešenja data promena nije sprovedena ni 
u Centralnom registru, odnosno da su u Centralnom registru i dalje registrovane akcije Izdavaoca i 
pored registrovane promene pravne forme Izdavaoca u Agenciji za privredne registre RS. Imajući u 
vidu navedeno, odlučeno je da se trgovanje akcijama Izdavaoca privremeno obustavi, do 
dostavljanja Berzi dokaza i dokumentacije o sprovedenom postupku isknjižavanja akcija izdavaoca 
u Centralnom registru, a najduže šest meseci.  

                                                                                    
DIREKTOR 

Gordana Dostanić 
 
Dostaviti :  Izdavaocu 
                  Komisiji za hartije od vrednosti 
 


